
Notulen afstemmingsoverleg CGU-LCI-IDS-EPI

Datum: 4-02-2021 Tijd: 14:15 — 15:00

Aanwezig:

Afwerzig:

Acties en besluiten 04/02 Wie

Passage opnemen in de communicatie over gedragsindicatoren

(waaronder testbereidheid) op het Corona Dashboard

Indien er nog aanvullingen zijn op de bijlage | (Antwoord RRT) Allen

worden deze verstuurd aan 5.1.2e

Overzicht van de verschillende settings van besmettingen naar

Vragen betreffende de Vaccinatie Timeline

(mijlpalen/sleutelargument etc.) agenderen

Vaccinatieprogramma

Agendapunten
Standaard agendapunten

1. Check vragenlijst ronde 10— ter info.

2. Terugmelding ReponseTeam

3. Voortgang testen: pilots grootschalig testen

Schriftelijke update via EER over de pilots is er geen update. Wat betreft testen blijven we

een dalende lijn zien in het aantal mensen dat zich laat testen. Misschien hebben mensen

gewoon minder vaak klachten. Vraag an BER wat is het aantal testafnames van afgelopen

week? Lijkt erop dat deze iets zijn toegenomen. Aantal positieven absoluut iets omhoog gegaan,

maar percentage positieve testen niet.

VWS heeft de intentie volgende week te beginnen met de pilots in Dronten en Bunschoten.

4, Communicatie onderzoekresultaten CGU
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Dinsdag aanstaande 9/2 komen de gedragsindicatoren op het Corona Dashboard beschikbaar (ook

indicator Testbere idheic) JERE vraagt [FRERf hij daarover een passage wil opnemen op de EPI

pagina.

Agendapunten vanuit CGU

1. Input voor antwoord op de vraag vanuit RRT (29/01): over de effectiviteit maatregelen en waar

naleving op bevorderen is:

-  Graag bediscussiéren we jullie input van vorige week welke we hebben samengevat in een

notitie (zie bijlage I: Antwoord RRT).
- Deze notitie is aangevuld de volgende memo vanuitEE‘Winst te behalen’ (

bijlage Il).

Hieruit blijkt: extra gas te geven op 1. het bevorderen van thuiswerken en 2. daar waar

mensen wel op locatie werken daar besmettingen te voorkomen zijn door beter afstand

houden en beter toepassen van hygiénemaatregelen. Vraag voor CIB team: zijn jullie bekend

met de memo ‘Winst te behalen’? En zijn er nog aanvullingen vanuit jullie hierop?

2. N.a.v. issues rondom effectiviteit (Astrazeneca) vaccin - ter discussie de volgende vraag:

Wanneer is een vaccin effectief? Bestaat er een document met een goede uitleg

hierover? Wat houden de statistieken hierover in en wat dat betekenen deze cijfers?

Vraag aan CIB team: in hoeverre wordt die effectiviteit in jullie modellen meegewogen

wanneer we kijken naar vaccineren irt tot besmettingen?

Goede samenvatting van de drie papers, echter zijn dit niet de enige papers beschikbaar. Memo is

bij de meesten binnen CIB team bekend. Indien er nog aanvullingen zijn op de bijlage antwoord

aan RRT worden deze verstuurd aa 5.1.2e

Percentage ‘Thuiswerken’ lijkt niet de belangrijkste maatregel i.r.t. tot andere bronnen of

besmettingen die op je op werk oploopt bijv.. Meeste recente cijfers afgelopen week: Thuis en

bezoek + Bezoek in thuissituatie (70 — 80 %). BEEF MIstuurt een overzicht van de verschillende

settings naar [ERFEn 5.1.2¢

3. Weten we wanneer een vaccin effectief is?

IEE eer eerder document gedeeld metERETI dateert uit 2020), betreft: De invloed van

verschillende doelgroepen en effectiviteit vaccin op besmettingscurve. Vraag: hoe definiéren we

effectiviteit? In ieder geval valt te concluderen: verminderde transmissiekans omdatje
asymptomatisch bent. Verder is het gewoon nog niet echt duidelijk wanneer een vaccin effectief is.

Op de eerste verstuurde link van document [JEEZ staat ook achtergronddata. -

maker model kan als contactpersoon dienen.

4. Graag bespreken we ideeén over een Vaccinatie Timeline (bijlage Il)

a. Er wordt is.m.VWS gewerkt aan een ‘Vaccinatie Timeline’ (overleg 2/2 over

landelijke vaccinatiecampagne).



Vraag aan CIB team: Hoe zien jullie dit voor je? Welke vaccinatiemijlpalen zien jullie

in de toekomst?

5. Ter informatie: binnen het Vaccinatieprogrammat team & Expertteam bespreken we

formulering van het ‘vaccinatie sleutelargument’. Wat is het sleutel

argument/ratio/logica voor vaccineren, wanneer straks de kwetsbaren zijn

gevaccineerd? Dat is een goed idee in februari eens te kijken of we periodiek bij elkaar

kunnen komen.EES woont beide overleggen bij en overziet steeds meer de overlap

tussen beiden teams. Team geeft aan wanneer zij voldoende relevantie en ruimte zien

om beiden overleggen te combineren.

Opgemerkt: Zijn dit vragen die aan het OMT gesteld zijn? OMT moet eerst aangeven wanneer welke

groepen gevaccineerd worden/toelichting geven op de vaccinatie mijlpalen wanneer welke

maatregelen relevant zijn. Die mijlpalen zijn niet bekend, deze moeten eerst blijken in de praktijk.

Hier is geen tijdspad voor. Er worden op dit moment voorspellingen gedaan en berekeningen

gemaakt. Leidend is het aantal infecties.

Gaat dit niet om de vraag: wanneer is groepsimmuniteit bereikt? Deze vraag (agendapunt 4) moet

morgen neer worden gelegd bij het vaccinatieprogramma. De vraag welke maatregelen kunnen we

voorzichtig loslaten kan wel worden voorgelegd aan het team virologen.

Er zijn momenteel binnen de unit 2 vaccinatie overleggen: 1. Op vrijdagmiddag:

Vaccinatieprogramma & Gedrag 2. Expertmeetings op dinsdagmiddag die veel onderzoek gedaan

hebben naar vaccinatiebereidheid (Mini WAR). Beiden overleggen zijn wekelijks.

6. Inlijn met agendapunten 3/4/5 — Er komt een moment dat CIB en Vaccinatieprogramma

team (evt. periodiek) kan worden samengevoegd voor afstemmingsoverleg. Nu vindt

afstemming separaat plaats, dit biedt ons de gelegenheid de diepte in te duiken. We

komen volgende maand weer terug op dit idee voor samenvoeging.

7. Reactie van persoon op incident GGD datalek— zie bijlage IV.

Vraag aan CIB collega’s: hoe hierop te reageren met cog op de gevoelens van

onveiligheid t.a.v. testen en vaccineren?

Dit incident is een kwestie van de GGD, alleen wij als RIVM zetten het vaccinatieregistratiesysteem

op. Deze persoon combineert dit in de reactie [EESs niet bekend met soortgelijke gevallen. EES
heeft ervaring met soortgelijke incidenten in het verleden: ingaan op gevoel, niet op de vraag.

Conclusie: gedragsunit zal niet antwoorden, eerst terug naar RIVMinfopunt (een volgende keer

kunnen we naar[ENE vragen om dit op de pakken).

Afsluiting
1. Rondvraag

Opgemerkt door [RE Ter informatie - dit weekend gaat het sneeuwen, daarnaast volgende week

aanhoudend lage temperaturen. Dit meenemen wat betreft effect van veel binnenshuis blijven op
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cijfers: 1. Besmettingen 2. Testen. 8-12 februari is de week waarin dat kan gaan spelen, dit zal

waarschijnlijk een piek in cijfers betekenen.

Opgemerkt door FEYAangepaste BCO beleid is gisteren gepubliceerd. Impact is in vragenlijst

meegenomen.

EER heeft link gedeeld met team over opgenomen Bijpraatsessie testen
— deze werkt. De videolink

zal verder worden verspreid.


